

## 安徽爱众筹投资管理股份有限公司旗下

## “大伙投”股权众筹新模式在皖落地开花

世界银行《发展中国家众筹发展潜力报告》分析,到2025年,将有能力构建每年960亿美元的众筹投资规模。不少业内人士认为,众筹有很大的潜在机会在中国,市场规模可达500亿美元,创投阶段的投资规模大约在4500亿。近两年来,率先在股权众筹业内发展的安徽企业——安徽爱众筹投资管理股份有限公司走进了不少投资人的视野。近日,该公司董事长薛斌畅谈其发展历程及优势。

■ 曾梅

创立:  
“大伙投”新模式落地安徽

2014年,大伙投股权众筹平台正式筹备,同年8月上线试运营,10月成立安徽爱众筹投资管理股份有限公司,并正式运营。

那么,何为股权众筹?安徽爱众筹投资管理股份有限公司董事长薛斌介绍,股权众筹平台主要通过撮合投融资双方交易的达成,获取服务和增值服务费用,具体包括:投融资居间收费;提供投融资和企业管理咨询服务收入;利用平台收取的广告等其它服务费。

“大伙投在实践过程中,创造出适合中国国情和独具大伙投特色、难以模仿的流程管理和运营模式,除此之外还进行了一系列的创新,如工作清单制、定金制、私董圈,推行保荐商制度,塑造项目透明机制和特色风控模式。”薛斌说。

对项目方:  
缓解中小企业融资难

与传统的投资入股相比,股权众筹存在诸多优势。

“中小微企业融资难、融资贵,原因

是多方面的,与传统投融资相比,大伙投的优势明显,除筹资之外,还能筹人、筹智、筹资源。”谈及大伙投的优势,薛斌滔滔不绝。

他介绍,首先,股权众筹更公允,项目方不必到处游说、求告,投融资双方更加平等、公允;其次,项目一旦被认可,用时会大大缩减。而且按照标准化的格式填写融资方案,无须大量、低效的邮发商业计划书;项目挂在线上,配以良好的沟通机制,有助投资人的“围观”和质疑,项目透明度更高;有利降风险。

对投资人:  
谨慎筛选确保资金安全

在筛选项目方面,大伙投会首先要符合大伙投平台的定位。大伙投定位为科技实业项目众筹为主,消费类、文创类项目众筹为辅。大伙投平台从初审、预热到开始接受认投,从权证资料、现场考察到最后商事确权,都有严格的合规流程和标准。

事实上,投资人最关心的莫过于资金安全和回报。“我们不设资金池,投资款直接或由持股平台投入项目企业,杜绝挪用。”薛斌说,投后部门和领投

人督促项目方即时进行商事变更,给投资者确权,并督促项目方履行协议约定的事项。

关于回报,薛斌表示,因为是风险投资,股权投资,投资者的收益主要来自股权收益,包括分红、股息或者股权增值。大伙投平台作为信息中介,不承诺保本保收益,也不提供任何担保。

规划:  
未来将有百亿元拓展空间

大伙投上线以来,按照国内允许的创新边界进行探索,创造出独有的“领投+跟投+直投”和“合投+直投”两种众筹撮合模式,2015年取得一年增长近40倍的业绩,并被第二届中国(合肥)互联网大会评为2015安徽互联网金融最具成长价值股权众筹平台。

目前大伙投资公司注册资本1.0449亿元,核心团队和股东150余人。预计未来五年,将有百亿以上的拓展空间。在薛斌看来,股权众筹具有的深度意义已超越金融本身,除了筹资,还能筹人筹智筹资源,对部分投资者而言,与其说是投融资,不如说是投资者与项目方合伙创业。

## 安徽省信用担保集团:

## 破解小微企业融资难

## 解决小微企业融资难

## 构建信用担保体系

安徽省信用担保集团有限公司主要为全省中小企业提供信用担保服务,为全省市、县(市、区)融资担保机构提供再担保服务。集团的投资业务也为担保客户提供了较好的延伸服务。自成立以来,集团累计为企业担保金额1063.8亿元,为市、县(市、区)担保机构提供再担保服务2135.7亿元,集团及其再担保成员累计服务中小企业超过12万户。至2014年末,集团担保和再担保在保余额为804亿元。

安徽省信用担保集团有限公司一直以来紧紧围绕聚焦小微企业,有效发挥全省融资担保体系的整体功能作用,积极探索构建符合我国国情、具有安徽特色、能够有效破解小微企业融资难融资贵难题的“安徽担保模式”,已取得初步成效,得到国务院领导和国家财政部、工信部、银监会等有关部委的充分肯定。

安徽担保模式的主要特征:一是突出政策性定位,完善体系建设。2013年以来,集团按照“扶小微、广覆盖、分层次、可持续”的要求,先后出资40亿元参股投资县(市、区)政策性担保机构,推动全省政策性担保体系建设。二是突出龙头带动作用,

充分发挥体系整体效能。集团积极创新银担合作方式,以股权和业务为纽带,积极发挥龙头带动作用,代表全省政策性担保机构与各银行业金融机构省级分行(总部)对接,将集团和体系的优势转化为每一家政策性担保机构的优势。三是建立多元化的担保风险分散和持续风险补偿机制。将比例再担保机制、财政风险补偿机制与银担风险分担机制进行了集成创新,建立了“资源共享,风险共管,优势互补,多赢互利”的新型政银担合作关系,增强了银行、担保机构服务小微的信心和动力。这一模式一经推开,得到各方积极响应,在全国引起了较大反响。

安徽省信用担保集团有限公司是由安徽省人民政府出资设立的一家大型政策性融资担保机构,成立于2005年11月。目前,集团注册资本107.66亿元,总资产142.58亿元,净资产121.48亿元,是全国注册资本和净资产规模最大的担保机构,是国家首批“中央与地方财政担保风险分担补偿”政策试点承接单位,是安徽省融资担保行业的龙头企业和政策性担保体系建设的组织单位。

■ 邹传科

## 通联支付——全力以赴为您服务

通联支付网络服务股份有限公司(简称“通联支付”)成立于2008年10月,注册资本14.6亿元,是在中国人民银行指导下,由中国万向控股有限公司、上海国际集团资产管理有限公司等机构共同出资设立的一家综合性支付服务企业,总部位于上海。

作为一家市场化运作的第三方支付公司,通联支付立足于方兴未艾,拥有广阔发展前景的金融支付产业,凭借对行业的深刻理解,秉持“市场第一、客户第一、服务第一”的经营理念,紧密围绕商业银行、商户和持卡人的核心服务需求,致力于为客户和合作伙伴提供安全、灵活、符

合客户需求的产品及解决方案,努力成为业界领先、综合实力最强、客户最信赖的支付公司。

通联成立七年来业务不断发展丰富,可为客户提供线上、线下和手机移动端一体化的支付业务;基金、理财等金融业务;以及依托自身成熟的电商平台搭建和系统代运营经验,为各大银行提供信用卡商城专业服务。专业化的服务与安全可靠的业务让通联收获众多荣誉,2011年成为首批获得国家支付清算牌照的支付机构,同年当选中国支付清算协会副会长单位;2012年成为国家级高新技术企业,同年获得中国电子金融金爵

奖——最佳支付创新奖;2013年获得工信部企业信用资质AAA级(最高级)称号,同年获得央行颁发的全国试点开展跨境支付业务许可;2014年获得第一财经年度金融价值榜互联网金融大数据奖。目前,通联拥有一支专业化的管理团队和一支总人数逾6000人的员工团队,已经在全国36个省份(含自治区和直辖市)和计划单列市建立了一级分支机构,并在近290个地市、1700多个县域设立了服务网点,成为第三方支付机构中机构布局最全、服务响应能力最快的机构之一。

通联支付安徽分公司成立于

2009年1月,是通联成立最早的分支机构之一,现已在全省16个省辖市设立服务机构,业务覆盖全省。截至2016年7月,分公司发展和服务客户3万多家,投放和维护终端5万多台,年银行卡收单和资金收付交易额近千亿元。7年多的努力与发展,安徽分公司凭借着过硬的业务、专业化的服务,赢得了市场与口碑。未来,安徽分公司将继续发展创新,围绕客户的各类需求提供更加安全、便捷的综合金融服务和其他增值服务,用实力赢得客户的信赖与支持。选择通联,我们将为您全力以赴。